

## Consultas Realizadas

# Licitación 397861 - LPN N° 30/21 ADQUISICION DE INSUMOS PARA VENTILADORES PULMONARES PARA EL MSP Y BS

### Consulta 1 - Sección - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Con el objetivo de calificar la situación financiera del oferente, se considerarán los siguientes índices: 2018-2019-2020. Con el objetivo de calificar la situación financiera del oferente, se considerarán los siguientes índices: Para contribuyente de IRACIS, IRPC, IRP e IVA GENERAL.</p> <p>Los oferentes deberán presentar copia autenticada de los estados financieros con sus notas, los Balances impositivos de los ejercicios 2018, 2019 y 2020, acompañado de la Constancia de presentación de Estados Financieros y Anexos.</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante EXTENDER los años de la siguiente manera 2017, 2018, 2019, 2020 a fin de que más oferentes puedan calificar y obtener mejores ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02		

### Consulta 2 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>a. Balance General y Cuadro de Estado de Resultados de los años 2017, 2018, 2019 para contribuyente de IRACIS. Los oferentes con menos de 3 (tres) años de antigüedad, podrán presentar sus Balances Generales y Estados Financieros desde su existencia como empresa. (Para los consorcios, todos los integrantes del consorcio deberán cumplir con los criterios de capacidad Financiera).</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante extender los años de Balance General y EE.RR hasta 2020 considerando que la empresas ya contamos con estos documentos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

### Consulta 3 - Sección - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Solicitamos a la convocante extender experiencia de al menos 35% como mínimo del monto total ofertado.</p> <p>Mostrar la experiencia en la provisión de dispositivos médicos a través de copias de contratos ejecutados y/o facturaciones de venta por un monto equivalente al 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: dentro de los últimos 3 (tres) años 2018, 2019 y 2020.</p> <p>Presentación como mínimo de 3 (tres) Notas, constancias, certificaciones y/o Actas de Recepción final en la provisión de dispositivos médicos donde conste el desempeño satisfactorio del Oferente, expedidos por Instituciones Públicas o Privadas dentro de los últimos 03 (tres) años. Dicho documento deberá estar debidamente sellado y firmado por el responsable que lo emitió.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
AJUSTARSE AL PBC.-		

### Consulta 4 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Solicitamos a la Convocante que aclare si la presentación de Balance y Estado Financieros correspondería al periodo fiscal de los años 2018-2019-2020 o al 2017-2018-2019, debido a que existe una diferencia entre el apartado de Capacidad Financiera y los Requisitos para Evaluar la Capacidad Financiera</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

### Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Solicitamos a la convocante ampliar la longitud del respirador pulmonar Adulto a 180 cm (+-20 cm). Esto a fin de brindar oportunidad de participación a otros oferentes que cuentan con dichas especificaciones</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

### Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>Consultamos a la Convocante si el Circuito paciente para ventilador Adulto deberá contar con un tubo de suministro de oxígeno?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TENICAS LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Consultamos a la Convocante si el Circuito paciente para ventilador Adulto deberá contar con Codo Distal 90° con Puerto de Capnografía de conexión Luer Lock?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Solicitamos a la convocante ampliar la longitud del respirador pulmonar Pediátrico a 180 cm (+-20 cm). Esto a fin de brindar oportunidad de participación a otros oferentes que cuentan con dichas especificaciones		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Consultamos a la Convocante si el Circuito paciente para ventilador Pediátrico deberá contar con un tubo de suministro de oxígeno?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Consultamos a la Convocante si el Circuito paciente para ventilador Pediátrico deberá contar con Codo Distal 90° con Puerto de Capnografía de conexión Luer Lock?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
Consultamos a la Convocante si Filtro para ventilador pulmonar deberá contar con un adaptador corrugado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 12 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
DICE: Copias de contratos ejecutados y/o facturaciones de ventas por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos 03 (tres) años CONSULTA: ¿Se podrían ampliar los años de experiencia solicitados a los últimos 05 (cinco) años, que serían los años 2016 -2017 -2018 -2019 y 2020?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 13 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
DICE: ITEM 1 - Circuito paciente para ventilador / Respirador Pulmonar Circuito paciente adulto. Circuito del paciente de doble rama con válvula espiratoria, 180 cm, PVC, ADULTO. Adaptable a Equipo- Ventilador PURITAN BENNET 560 CONSULTA: Se podría ofertar: Circuito paciente para ventilador / Respirador Pulmonar Circuito paciente adulto. Circuito del paciente de doble rama con válvula espiratoria, 160 cm +/- 10cm, PVC, ADULTO. Adaptable a Equipo- Ventilador PURITAN BENNET 560		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 14 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
DICE: ITEM 2: Circuito paciente para ventilador / Respirador Pulmonar. Circuito paciente pediátrico. Circuito del paciente de doble rama DARTM con válvula espiratoria, 180 cm, PVC, PEDIÁTRICO CONSULTA: Se podría ofertar: Circuito paciente para ventilador / Respirador Pulmonar. Circuito paciente pediátrico. Circuito del paciente de doble rama DARTM con válvula espiratoria, 160 cm +/- 10cm, PVC, PEDIÁTRICO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 15 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
DICE: PLAZO DE ENTREGA: 1ra Entrega: Hasta 20 % de la cantidad mínima adjudicada. El proveedor tendrá hasta los 12 (doce) días corridos para la entrega, contados a partir de la recepción de la Orden de Compra, emitida por la Dirección General de Gestión de Insumos Estratégicos en Salud, según necesidad y stock. CONSULTA: SE podría ampliar el plazo de entrega en al menos 60 (sesenta) días corridos para la entrega, contados a partir de la recepción de la orden de compra. Esto teniendo en cuenta que los productos deben ser fabricados e importados y son productos de alta demanda a nivel mundial por la PANDEMIA COVID-19		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 3, ADENDA N° 02.-		

## Consulta 16 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2021
<p>Donde solicitan Presentación como mínimo de 3 (tres) Notas, constancias, certificaciones y/o Actas de Recepción final en la provisión de dispositivos médicos donde conste el desempeño satisfactorio del Oferente, expedidos por Instituciones Públicas o Privadas dentro de los últimos 03 (tres) años. Dicho documento deberá estar debidamente sellado y firmado por el responsable que lo emitió.</p> <p>Solicitamos a la convocante que la presentación sea como mínimo de 3 notas, constancias certificaciones y/o Actas de recepción final de la provisión de circuitos respiratorios, este motivo es debido a que el llamado es de circuitos y no de equipos médicos por lo tanto la experiencia solicitadas debería de ser por los circuitos solicitados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 5, ADENDA N° 04.-		

## Consulta 17 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2021
<p>Donde solicitan Demostrar la experiencia en la provisión de dispositivos médicos a través de copias de contratos ejecutados y/o facturaciones de venta por un monto equivalente al 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: dentro de los últimos 3 (tres) años 2018, 2019 y 2020.</p> <p>Solicitamos a la convocante que modifique este punto, solicitando "Demostrar la experiencia en la provisión de circuitos respiratorios a través de copias de contratos ejecutados y/o facturaciones de venta por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos 3 (tres) años 2018, 2019 y 2020".</p> <p>Este pedido se debe a que en primer lugar, el llamado refiere a adquisición de circuitos respiratorios y no de dispositivos ni equipos médicos; y en segundo lugar, de acuerdo a la magnitud del llamado, el proveedor debe demostrar experiencia suficiente en la provisión de estos insumos, al ser un llamado bastante grande, también la experiencia del proveedor debe reflejar la capacidad de provisión.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 5, ADENDA N° 04.-		

## Consulta 18 - ABASTECIMIENTO SIMULTANEO

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2021
<p>En atención a la modalidad, cantidad requerida y número de potenciales oferentes; solicitamos aplicar el sistema de abastecimiento simultáneo para asegurar la provisión en tiempo forma a los efectos de que el Servicio de terapia intensiva cuente en forma ininterrumpida con los insumos que son de vital necesidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 5, ADENDA N° 04.-		

## Consulta 19 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2021
Solicitamos aclaración donde dice "Las empresas oferentes deberán estar legalmente habilitadas para comercializar los bienes licitados en el mercado local, contar con las documentaciones requeridas a fin de dar cumplimiento de los requisitos técnicos, documentales y legales donde conste y avale que el análisis realizado al mismo reúna los criterios técnicos solicitados"... Cuál es el documento técnico requerido?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 5, ADENDA N° 04.-		

## Consulta 20 - ITEMS 1 y 2 Circuito paciente para ventilador / Respirador Pulmonar

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2021
Se solicita a la Convocante ampliar las EE.TT. en relación a la dimensión de 180 cm (+- 20), quedando establecido de la siguiente forma "de 120 cm (+- 20) a 180 cm (+- 20)". Esta solicitud tiene por objeto facilitar la participación de una mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 5, ADENDA N° 04.-		

## Consulta 21 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - Item N° 01

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2021
Se solicita en este ITEM, que sea elaborado en material PVC CONSULTA: Se podría ofertar productos que sean elaborados en otros materiales, como el Etileno Vinil Acetato (EVA) un producto que no es tóxico y es amigable con el medio ambiente, en comparación con el PVC que si despiden sustancias tóxicas u otro material como el Polietileno de Baja Densidad + Etileno Vinil Acetato (LDPE+EVA), materiales no tóxicos, no contaminantes y amigables con la naturaleza. Desde ningún punto de vista técnico o científico usar otro tipo de material, como los solicitados, disminuye la calidad de la ventilación del paciente, al contrario, al ser menos tóxico, incluso es más beneficioso. Solicitamos amablemente a la convocante, que sea considerada estas consultas, o bien, que sean justificadas en forma técnica y/o científica, el porqué no puede ser aceptado, de este modo a evitar posibles protestas contra el PBC, totalmente innecesarias, que solo retrasan los procesos en curso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 5, ADENDA N° 04.-		

## Consulta 22 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - Item N° 02

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2021
<p>Se solicita en este ITEM, que sea elaborado en material PVC</p> <p>CONSULTA: Se podría ofertar productos que sean elaborados en otros materiales, como el Etileno Vinil Acetato (EVA) un producto que no es tóxico y es amigable con el medio ambiente, en comparación con el PVC que si despiden sustancias tóxicas u otro material como el Polietileno de Baja Densidad + Etileno Vinil Acetato (LDPE+EVA), materiales no tóxicos, no contaminantes y amigables con la naturaleza. Desde ningún punto de vista técnico o científico usar otro tipo de material, como los solicitados, disminuye la calidad de la ventilación del paciente, al contrario, al ser menos tóxico, incluso es más beneficioso. Solicitamos amablemente a la convocante, que sea considerada estas consultas, o bien, que sean justificadas en forma técnica y/o científica, el porqué no puede ser aceptado, de este modo a evitar posibles protestas contra el PBC, totalmente innecesarias, que solo retrasan los procesos en curso.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN PBC N° 5, ADENDA N° 04.-		